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ประกาศเทศบาลตำบลพระซอง
เรื่อง  การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหา และเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  
************************



ด้วย เทศบาลตำบลพระซอง อำเภอนาแก จังหวัดนครพนม ประสงค์จะดำเนินการรับสมัครบุคคล เพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างของเทศบาลตำบลพระซอง 


อาศัยอำนาจตามความในหมวด ๔ ข้อ ๑๙ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครพนม เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๔๗ เทศบาลตำบลพระซอง         จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
๑.  ประเภทของพนักงานจ้าง ชื่อตำแหน่ง และรายละเอียดการจ้าง

1.1 พนักงานจ้างทั่วไป

จำนวน  1  ตำแหน่ง  ดังนี้

      ตำแหน่ง คนงานทั่วไป
  สังกัด
 กองคลัง


จำนวน  1  อัตรา   
      
๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร 

๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป พนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติ และไม่มีลักษณะต้องห้ามตามหมวด ๑ ข้อ ๔           แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครพนม เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ประกาศ    ณ วันที่ ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๔๗ ดังต่อไปนี้ 



(๑)  มีสัญชาติไทย


(๒)  อายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปีบริบูรณ์ และอายุไม่เกิน ๖๐ ปี


(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย

             
(๔)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพ จนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรค ดังต่อไปนี้ 

                         
ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
                         
ข) วัณโรคในระยะอันตราย 

                         
ค) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
ง) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
     


จ) โรคพิษสุราเรื้อรัง 

                      (๕)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


(๖)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น


(๗)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก  โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญาเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ


(๘)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ 
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(๙)  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐวิสาหกิจหรือพนักงาน หรือลูกจ้างของส่วนราชการส่วนท้องถิ่น


สำหรับพระภิกษุ สามเณร ไม่สามารถสมัครสอบและไม่อาจให้เข้ารับการเลือกสรรเพื่อเป็นพนักงานจ้างได้ ตามหนังสือสำนักงาน ก.พ. ที่ นร 0904/ว 9 ลงวันที่ 17 พฤศจิกายน 2510 หนังสือสำนักงาน ก.ท. ด่วนมากที่สุด ที่ 0311/ว 5626 ลงวันที่ 23 มกราคม 2521 และตามความในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ 21 กันยายน 2521 
หมายเหตุ ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าทีในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ พนักงานจ้างหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการท้องถิ่นและต้องนำใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นมายื่นด้วย
๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  


ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัคร  แต่ละตำแหน่งแนบท้ายประกาศนี้ 
3  การรับสมัคร
3.1 วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร
ผู้สนใจสมัครฯ ขอรับใบสมัคร และยื่นใบสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร พร้อมเอกสารหลักฐาน  ด้วยตนเอง ตั้งแต่วันที่ 22 – 31 มกราคม 2563  ในวันและเวลาราชการ ตั้งแต่เวลา ๐๘.3๐ – ๑6.๓๐ น.            ที่ งานการเจ้าหน้าที่ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลพระซอง อำเภอนาแก จังหวัดนครพนม สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ ๐๔๒-๕๘๓-๑๓๐ หรือ ทางเว็บไซด์ www.phrasong.go.th
3.2  หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร

ผู้สมัครต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัคร พร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้


      
(๑)  ใบสมัคร
(๒)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน (นับถึงวันสมัคร) จำนวน ๓ รูป  
     
(๓)  สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน ๑ ฉบับ

(๔)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ
       
(๕)  ใบรับรองแพทย์ซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามที่กำหนด (แพทย์ออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน)           จำนวน ๑  ฉบับ

(๖)  สำเนาวุฒิการศึกษาหรือหนังสือรับรอง จำนวน ๑ ฉบับ 


(๗)  สำเนาระเบียนแสดงผลการเรียนที่ระบุสาขาที่สมัคร
จำนวน  1 ฉบับ

(๘)  หนังสือรับรองการผ่านงาน (ถ้ามี)
       
(๖)  เอกสารหลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบเปลี่ยนชื่อหรือสกุล ใบทะเบียนสมรส ใบขึ้นทะเบียนทหารกองเกิน   (สด.9) ฯลฯ  

ทั้งนี้ ในหลักฐานทุกฉบับ ให้ผู้สมัครเขียนคำรับรองสำเนาถูกต้องและลงชื่อกำกับไว้ด้วย
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3.3 ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ

ผู้สมัครสอบจะต้องเสียค่าธรรมเนียมสำหรับตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการสรรหาตามอัตรา ดังนี้
· ตำแหน่งพนักงานจ้างทั่วไป

ตำแหน่งละ
  5๐    บาท 
โดยชำระค่าธรรมเนียมในวันสมัคร
3.4 เงื่อนไขในการสมัคร
ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร จะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สมัครตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัครพร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าเหตุผลใดๆ หรือคุณวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครอันเป็นผลทำให้ผู้สมัครไม่
มีสิทธิสมัครตามประกาศรับสมัครดังกล่าว หากตรวจสอบพบเมื่อใด ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการสรรหาและการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้นตั้งแต่ต้น




4. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมินสมรรถนะ
4.1 ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ 
เทศบาลตำบลพระซอง จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ ในวันจันทร์ที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563       ณ เทศบาลตำบลพระซอง อำเภอนาแก จังหวัดนครพนม และทางเว็บไซด์ www.phrasong.go.th
4.2 กำหนดวัน  เวลา  และสถานที่ดำเนินการสรรหา
เทศบาลตำบลพระซอง จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง ในวันอังคารที่ 4 กุมภาพันธ์ 2563 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลพระซอง อำเภอนาแก จังหวัดนครพนม 
5. หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร
ผู้สมัครต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์การประเมิน ตามรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครแนบท้ายประกาศนี้
6. หลักเกณฑ์การตัดสิน
ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ที่ผ่านการเลือกสรรจะต้องเป็นผู้ที่ได้รับคะแนนในการประเมินสมรรถนะไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ โดยการดำเนินการจัดจ้างจะเป็นไปตามลำดับคะแนนที่สอบได้     
7. การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร
เทศบาลตำบลพระซอง จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนที่สอบได้ ในวันพุธที่ 5 กุมภาพันธ์ 2563 ณ เทศบาลตำบลพระซอง อำเภอนาแก จังหวัดนครพนม และทางเว็บไซต์ www.phrasong.go.th (ในกรณีที่ผู้ผ่านการเลือกสรรฯ ได้คะแนนเท่ากัน ให้ผู้ได้รับหมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า) 
โดยบัญชีดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิกหรือสิ้นสุดผลไปเมื่อเลือกสรรครบกำหนด  ๑ ปี นับแต่วันขึ้นบัญชี หรือนับแต่วันประกาศรับสมัครในตำแหน่งทีมีลักษณะงานเดียวกันนี้ใหม่แล้วแต่กรณี
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ผู้ใดได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างหนึ่งอย่างใด ดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร
(1) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์ในตำแหน่งที่สรรหาและเลือกสรรได้
(2) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อเข้ารับการจ้างตามวัน เวลา ที่เทศบาลฯ กำหนด
8. การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรร
8.1 ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรร จะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างตามลำดับที่ในบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร โดยได้รับค่าตอบแทนในแต่ละตำแหน่ง ตามคุณวุฒิที่ประกาศรับสมัครฯ และผู้ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่เทศบาลตำบลพระซองกำหนด

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่    13  มกราคม  พ.ศ. ๒๕63
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(นางสาวนฤมล เหลือบุญชู)
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรีตำบลพระซอง
รายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัคร 
แนบท้ายประกาศเทศบาลตำบลพระซอง เรื่อง การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง 
ลงวันที่  13 มกราคม 2563
1. ประเภทของพนักงานจ้างทั่วไป
1.1 ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป
สังกัด  กองคลัง      จำนวน  1 อัตรา
     ลักษณะงานและหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ปฏิบัติงานที่ต้องใช้แรงงานทั่วไป งานพัสดุตามที่ได้รับมอบหมาย เช่น การจัดหา  จัดซื้อ ตรวจรับ         การเบิกจ่าย การเก็บรักษา นำส่ง การซ่อมแซมและบำรุงรักษาพัสดุ ครุภัณฑ์ อุปกรณ์เครื่องมือ  เครื่องใช้ต่าง ๆ การทำทะเบียนพัสดุ การเก็บรักษาใบสำคัญหลักฐาน และเอกสารเกี่ยวกับพัสดุ ปฏิบัติงานทั่วไปในกองคลัง       การใช้งานคอมพิวเตอร์ งานธุรการ ติดต่อและอำนวยความสะดวกต่างๆ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
     คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

 มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ในตำแหน่ง           
     ค่าตอบแทน

เดือนละ 9,0๐๐ บาท พร้อมเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวตามระเบียบฯ
     ระยะเวลาการจ้าง
ทำสัญญาจ้างไม่เกินคราวละ 1 ปี

     หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร
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