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ประกาศเทศบาลตำบลพระซอง
เรื่อง  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
**********************


ตามประกาศเทศบาลตำบลพระซอง ลงวันที่ 13 มกราคม 2563 ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง จำนวน 1 ตำแหน่ง  จำนวน 1 อัตรา คือ ตำแหน่ง คนงานทั่วไป             สังกัด กองคลัง โดยรับสมัครตั้งแต่วันที่ 22 มกราคม 2563 ถึงวันที่ 31 มกราคม 2563 ณ สำนักงานเทศบาลตำบลพระซอง นั้น


บัดนี้ การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างได้เสร็จสิ้นลงแล้ว อาศัยอำนาจตามความหมวด 4 แห่งประกาศ คณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครพนม เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ 27 กรกฎาคม  2547 จึงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ตามบัญชีรายชื่อแนบท้ายประกาศนี้   
ทั้งนี้ การตรวจสอบคุณสมบัติรวมทั้งเงื่อนไขในการสมัครเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง และการประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างข้างต้นนี้ ได้ตรวจสอบเอกสารตาม ข้อเท็จจริงที่ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างได้ยื่นและรับรองตนเองในใบสมัครฯ ว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัคร ดังนั้น หากปรากฏภายหลังว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามประกาศ     รับสมัครจะถือว่าผู้สมัครรายนั้นเป็นผู้ไม่มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ  ณ วันที่  3  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2563
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(นางสาวนฤมล เหลือบุญชู)
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
นายกเทศมนตรีตำบลพระซอง
บัญชีแนบท้ายประกาศเทศบาลตำบลพระซอง
เรื่อง ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
ลงวันที่ 3 มกราคม 2563
ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป สังกัด กองคลัง
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